



Az optimista tájékoztató után (lásd: I. évfolyam 1. szám) a Rákosligeti Községi Ház évadzáró rendezvényeiről, a nyári nyitva tartási menetrendről, s néhány új őszi tervéről tájékoztatja a *Rákosliget* tisztelt olvasóit.

CSILLAGPATIKA KLUBUNK, az okkult tudományok és a természetgyógyászat kedvelőinek klubja 1995. június 12-én 18 órától tartja évadzáró összejövetelét a kamarateremben.

Ugyanezen a napon, szintén 18 órától rendezi nyár előtti utolsó vetítését a HELYTÖRTÉNETI KLUB Szöllösi Nagy András (Dina) tanár úr vezetésével ERDÉLYORSZÁG címmel. Az első látóvalók Nagyváradra, Kalotaszegre és Kolozsvárra kalauzolják az érdeklődőket.

Június 16-án, pénteken a PETROL zenekarral búcsúzzunk az első félévi KONCERTKLUBBAN. A PETROL zenészei a volt DANS, WHITE SIDE és SCANDAL együttesekből verbuválódtak.

Az évadzáró NOSZTALGIA EST: június 17-én, szombaton, a szokás szerint 20 órától éjfélig táncolhat a PENTA TONE zenekar hangjaira. Előzetes asztalfoglalás a 258-0518 vagy a 256-0267 telefonszámon.

A szünidős nyári napokon sem szünetelünk!

Minden kedden és pénteken este 22 óráig "szabad a ház" a játszani, beszélgetni, a "csak-úgy-összejönni" akaróknak: lehet sakkozni, ping-pongozni, darts-ozni. Hétfőn és szerdán karatézunk. A szövetszakkörösök sem pihennek. Szóval, nyáron sem "dugjuk el a kulcsot"!

A LANDOLÓ SÖRÖZŐ a LIGET-UDVAR kertjében hangulatos környezetben a hétvégék kivételével minden nap várja vendégeit. Dolgozik a SEGA játszóház, és immár ON-LINE (műholdas) rendszerben a LIGETI TOTÓZÓ is.

ELŐZETES őszi terveinkről! Szeptember 9-én, szombaton: ÚJTELEPI VÍGSÁGOK! Egész napos nép-ünnepély a Diadal úti iskola kertjében. ROCK AND ROLL tánciskola péntek délutánonként! Hétvégi JÁTSZÓHÁZ táncos és kézműves foglalkozásokkal! BÁBSZAKKÖR gyermekeknek!stb.stb.

Ősszel változatlan áron indítjuk újra hagyományos programjainkat! De mindezekről bővebben majd a következő számban. Addig is, nyáron is szeretettel várjuk kedves látogatóinkat!

Árkok, utak, padok

- FOLYTATÁS AZ I. OLDALRÓL -

Vízvezető rendszer karbantartása: a VII. utca végén a vízvezetés megoldása, illetve a Liszt Ferenc utcai árkok tisztítása (375.000.-), a Liget sor és a II. utca sarkán az áteresztés tisztítása (40.000.-), a Tarack utca sarkán az árok helyreállítása (60.000.-) - összesen 475.000.- Ft, a teljes kerületi keret 7%-a.

Útfenntartás: Heltai Gáspár utca felső szakaszán útgyalulás, zúzott kő terítése (625.000.-), Ároktó utca felső szakaszán az út javítása (375.000.-), alsó szakaszán és a Besenyözög utca sarkán a burkolat javítása (240.000.-), a Gózon Gyula utca - I. utca sarkán a burkolat javítása (25.000.-) - összesen 1.265.000.- Ft, ami a teljes kerületi keret 8%-a.

A Heltai tér gondozására az idén 231.000.- Ft, a Hősök tere 149.000.- Ft jut; ez a kerületi parkok karbantartására szánt összeg 3,7%-a.

* * * * *

A nyáron felújítják a rákosligeti köztéri padokat. A buszmegállóknál, a Hősök terén és a Heltai téren pótolják a hagyományos padok eltűnt, megrongált támláit, s ahol szükséges, új padokat helyeznek el. A költségeket - mintegy 90.000.- Ft - Dr. Ádám Lórántné és Dombóvári Csaba képviselők a rákoscsaba-újtelepi 15. és a rákosligeti 16. választókerületek keretéből biztosítják. (E költségkeretbe egyelőre nem fért bele a Hősök tere délkeleti negyedében található, úgynevezett francia padok felújítása, aminek költségét több mint 110.000.- Ft-ra becsülik.)

-CSB-

A katolikus egyházközösség

- FOLYTATÁS A 3. OLDALRÓL -

A gyorsan megindult építkezés lehetővé tette 1915-ben önálló, helyi káplánság létesítését. Kinevezték Hillenbrand Móríczt újpesti kórházi lelkészt, akinek beiktatása 1915. február 2-án volt. A templom még ebben az évben elkészült. Hillenbrand lelkész javaslatára elhatározták, hogy "borromei Szt. Károly tiszteletére emelik a templomot", így emlékeztek Fackh Károly miniszteri tanácsosra. Főoltárát Strizs István isaszegi oltárépítő készítette: galambszürke, aranyozott, 7 m magas, 3 m széles, s oltárképe Szt. Károlyt ábrázolja, amint Milánó utcáján a pestiseseket áldoztatja - ez Széchy Gyula helybeli festő alkotása volt. A templom ünnepélyes átadására 1915. augusztus 15-én került sor, utána díszbéd volt a Sport Clubban.

KOVÁCS ISTVÁN

(Részlet a szerző Rákosliget nagyközség történeti leírása c. munkájából)

Rákosliget

A RÁKOSLIGETIEK LAPJA

KIADJA: DATUS BT
FELELŐS VEZETŐ: TAKÁCS LÁSZLÓ
FŐSZERKESZTŐ: DOMBÓVÁRI CSABA
SZERKESZTŐSÉG: 1171 BUDAPEST, SZIGETCSÉP UTCA 108.
LEVÉLCÍM: 1172 BUDAPEST, I. UTCA 23.
NYOMTATÁS: DATUS BT NYOMDÁJA